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ΟΓΗΓΙΔ΢:  

 Γελ επηηξέπεηαη ε ρξήζε δηνξζσηηθνύ πγξνύ . 

 Δπηηξέπεηαη ε ρξήζε κε πξνγξακκαηηζκέλεο ππνινγηζηηθήο κεραλήο. 

 Να απαληήζεηε ηηο εξσηήζεηο απ' επζείαο ζηνλ θελό ρώξν θάησ από θάζε εξώηεζε. Αλ ν θελόο 

ρώξνο δελ είλαη αξθεηόο κπνξείηε λα ζπλερίζεηε ζηελ πίζσ πιεπξά ηεο ζειίδαο, θξνληίδνληαο λα 

γξάςεηε ηνλ αξηζκό ηεο άζθεζεο.  

 Θα ζαο δνζεί ηππνιόγην  ην νπνίν ζα πξέπεη λα επηζηξέςεηε κε ηελ παξάδνζε ηνπ γξαπηνύ ζαο.  

 Μνιύβη κπνξείηε λα ρξεζηκνπνηήζεηε κόλν ζηα ζρήκαηα θαη ηηο γξαθηθέο παξαζηάζεηο.  

Σο γπαπηό εξεηαζηικό δοκίμιο αποηελείηαι από 12 δακηςλογπαθημένερ ζελίδερ και ηπία μέπη 

 

 

ΜΔΡΟ΢ Α΄:  Αποηελείηαι από 6 (έξι) επωηήζειρ. Να απανηήζεηε ΢Δ ΟΛΔ΢ ηιρ επωηήζειρ. Κάθε 

ζωζηή απάνηηζη βαθμολογείηαι με 5 (πένηε) μονάδερ. 

 

1. Τν απηνθίλεην ηνπ παξαθάησ ζρήκαηνο μεθηλάεη από ηε ζέζε Α (αξρηθή ζέζε) θαη θαηαιήγεη ζηε 

ζέζε Γ (ηειηθή ζέζε), εθηειώληαο ηε δηαδξνκή ΑΒΓΓ.  

Γίλεηαη όηη: ΑΒ=50m, ΒΓ=20m, ΓΓ=50m. 

AΒ

Γ Γ

 
α)  Πόζν είλαη ην δηάζηεκα πνπ δηαλύεη ην απηνθίλεην;              (μον. 3) 

 ………………………………………………………………………………………………………………… 

β)  Να ζρεδηάζεηε ηε κεηαηόπηζε Γx ηνπ απηνθηλήηνπ;                                                         (μον. 2) 

 

Υπνγξαθή δηνξζσηή: ………………………………..       Βαζκόο: ………  / 100     ……..  / 20 
 

          Οινγξάθσο: ………………………………… 
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2. α)  Πνηα θίλεζε ιέγεηαη επζύγξακκε νκαιή;                                                                    (μον. 3) 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………… 

β)  Γίδεηαη ην δηάγξακκα ζέζεο-ρξόλνπ γηα έλα πνδειάηε πνπ θηλείηαη επζύγξακκα.  
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  Να ππνινγίζεηε ηελ ηαρύηεηα ηνπ πνδειάηε από ηελ πην πάλσ γξαθηθή παξάζηαζε.       (μον. 2) 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

 

3. α)  Να δηαηππώζεηε ηνλ πξώην λόκν ηνπ Νεύησλα.            (μον. 2) 

……………………………………………………………………............................................................. 

……………………………………………………………………............................................................. 

……………………………………………………………………............................................................. 

……………………………………………………………………............................................................. 

β) Γηθαηνινγήζηε, γηαηί πξέπεη πάληα λα θνξάκε ηε δώλε αζθαιείαο, όηαλ ηαμηδεύνπκε κε ην   

απηνθίλεηό καο;                                                                              (μον. 3) 

……………………………………………………………………............................................................. 

……………………………………………………………………............................................................. 

……………………………………………………………………............................................................. 

……………………………………………………………………............................................................. 

……………………………………………………………………............................................................. 

 

4. α) Να δηαηππώζεηε ηνλ ηξίην λόκν ηνπ Νεύησλα (αμίσκα δξάζεο – αληίδξαζεο).              (μον. 3) 

……………………………………………………………………............................................................. 

……………………………………………………………………............................................................. 

……………………………………………………………………............................................................. 

……………………………………………………………………............................................................. 
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β) Η κεηαιιηθή ζθαίξα Σ ηνπ δηπιαλνύ ζρήκαηνο ηζνξξνπεί. 

Να ζρεδηάζεηε ηηο δπλάκεηο πνπ αζθνύληαη ζηε ζθαίξα.  

         (μον. 2)         

            

             

     

                                                        

5. α)   Να γξάςεηε δύν ραξαθηεξηζηηθά ηεο επζύγξακκεο νκαιά κεηαβαιιόκελεο θίλεζεο.    (μον. 2) 

………………………………………………………………………………………………….................... 

………………………………………………………………………………………………….................... 

………………………………………………………………………………………………….................... 

 β)  Έλα απηνθίλεην εθηειεί επζύγξακκε θίλεζε θαη ε ζέζε ηνπ κε-

ηαβάιιεηαη κε ην ρξόλν, όπσο θαίλεηαη ζην δηπιαλό δηάγξακκα. 

Να δηθαηνινγήζεηε γηαηί ε θίλεζε ηνπ δελ είλαη νκαιή. Σε πνηα 

από ηηο ρξνληθέο ζηηγκέο 1t  θαη 2t  ε ηαρύηεηα ηνπ απηνθηλήηνπ 

είλαη κεγαιύηεξε θαη γηαηί;                               (μον. 3)  

 ………………………..................................................................... 

………………………..................................................................... 

………………………..................................................................................................................... 

………………………..................................................................................................................... 

……………………….....................................................................................................................

                

6. α)  Τη νλνκάδνπκε κεραληθή ελέξγεηα ελόο ζώκαηνο;             (μον. 2) 

…………………………………………………………………………………………………................ 

…………………………………………………………………………………………………................ 

…………………………………………………………………………………………………................ 

β)  Σην δηπιαλό ζρήκα, θαίλεηαη ε θαηάδπζε από βαηήξα κηαο αζιήηξηαο, κάδαο m=50kg. Όηαλ 

πεξλά από ηε ζέζε Σ, κε ύςνο h=2m από ηελ πηζίλα, 

έρεη ηαρύηεηα  u = 4m/s. Να ζεσξήζεηε όηη ε δπλακηθή 

ελέξγεηα είλαη κεδέλ ζηελ επηθάλεηα ηεο πηζίλαο. 

  Να ππνινγίζεηε ηελ θηλεηηθή, ηε δπλακηθή θαη ηε κε-

ραληθή ελέξγεηα ηεο αζιήηξηαο ζηε ζέζε Σ.   (μον. 3) 

…………………………………………………………… 

…………………………………………………………… 

…………………………………………………………… 

…………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………….. 

NS
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ΜΔΡΟ΢ Β΄:  Αποηελείηαι από 6 (έξι) επωηήζειρ (7-12). Να απανηήζεηε ΜΟΝΟ ζηιρ 4 (ηέζζεπιρ). 

Κάθε ζωζηή απάνηηζη βαθμολογείηαι με 10 (δέκα) μονάδερ. 

 

7. Η πην θάησ ραξηνηαηλία αλαθέξεηαη ζηελ επζύγξακκε θίλεζε ελόο θηλεηνύ πνπ ιήθζεθε κε ηε 

βνήζεηα ηνπ ticker - timer (ρξνλνκεηξεηή), από κηα νκάδα καζεηώλ. Τν ρξνληθό δηάζηεκα κεηαμύ 

δπν δηαδνρηθώλ θνπθθίδσλ είλαη 0,02s.      

x=0  

α)  Τη είδνπο θίλεζε εθηειεί ην θηλεηό; Να δηθαηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο.                          (μον. 3)   

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

 

β)  Αθνύ θάλεηε ηηο θαηάιιειεο κεηξήζεηο κε ην ράξαθά ζαο, λα ζπκπιεξώζεηε ηνλ πην θάησ πίλαθα.  
(μον. 3)   

 

γ)  i)  Να ζρεδηάζεηε ζε βαζκνινγεκέλνπο άμνλεο ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζέζεο ηνπ θηλεηνύ ζε 

ζπλάξηεζε κε ην ρξόλν, x = f (t).                                                                                      (μον. 2)    
                                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ii)  Να ππνινγίζεηε ηελ ηαρύηεηα ηνπ θηλεηνύ από ηελ πην πάλσ γξαθηθή παξάζηαζε.       (μον. 2)   

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

t (s) 0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 

x (cm) 0       



ΦΤ΢ΙΚΗ Α΄ ΛΤΚΔΙΟΤ                                                                                         ΛΤΚΔΙΟ ΑΠ. ΒΑΡΝΑΒΑ  -5- 

8. Σην δηπιαλό πίλαθα δίλνληαη ηα κήθε x ελόο θαηαθόξπθνπ ειαηεξίνπ, αξρηθνύ κήθνπο x0=10 cm, 

όηαλ απηό επηκεθύλεηαη κε ηε βνήζεηα ζηαζκώλ βάξνπο Β πνπ αλαξηώληαη από ην ειεύζεξν άθξν 

ηνπ, όπσο θαίλεηαη ζην ζρήκα.  

x0=10cm

Γx

x

B

 

α)  Να ζπκπιεξώζεηε ηνλ πην πάλσ πίλαθα.                      (μον. 2,5) 

β) Να θάλεηε ηε γξαθηθή παξάζηαζε F = f(Γx), όπνπ F είλαη ε δύλακε πνπ επηκεθύλεη ην ειαηή-

ξην θαη Γx ε επηκήθπλζε ηνπ.                                                                               (μον. 3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

γ) Να βξείηε ηελ επηκήθπλζε ηνπ ειαηεξίνπ όηαλ ζ’ απηό αλαξηεζνύλ ζηαζκά βάξνπο Β=2,5Ν. 

…………………………………………………………………………………………………......(μον. 1,5) 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

 δ)  Να ππνινγίζεηε από ηε γξαθηθή παξάζηαζε ή κε άιιν ηξόπν ηελ ελέξγεηα πνπ απνζεθεύεηαη 

ζην ειαηήξην όηαλ απηό έρεη κήθνο 20cm.              (μον. 3) 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

Βάξνο 

(Ν) 
0 1 2 3 4 5 

Μήθνο ειαηεξίνπ   

x (cm) 
10 12 14 16 18 20 

Δπηκήθπλζε      

ειαηεξίνπ Γx (cm) 
0      
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9. α)  Να γξάςεηε ηη εθθξάδεη ην έξγν κηαο δύλακεο.             (μον. 2) 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

β)  Πόηε κηα δύλακε παξάγεη θαη πόηε θαηαλαιώλεη έξγν;            (μον. 2) 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

γ) Έλα ζώκα κεηαθηλείηαη απόζηαζε x = 10m πάλσ ζε ιείν νξηδόληην επίπεδν από ην ζεκείν Α 

ζην ζεκείν Γ κε ηελ επίδξαζε ησλ δπλάκεσλ, όπσο θαίλεηαη ζην ζρήκα.  

Γίλνληαη: εκθ =0,6 θαη ζπλθ =0,8. 

F2=10N

F1=30N

x = 10m
B=40N

N=22N

θ

(A) (Γ)

 

 

i) Να ππνινγίζεηε ην έξγν ηεο θάζε κηαο δύλακεο πνπ αζθείηαη ζην ζώκα.                      (μον. 4) 

…………………………………………………………………………………………………………........... 

…………………………………………………………………………………………………………........... 

…………………………………………………………………………………………………………........... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

ii) Να βξείηε ην νιηθό έξγν ησλ δπλάκεσλ θαηά ηελ πην πάλσ κεηαθίλεζε ηνπ ζώκαηνο.  (μον. 2) 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 
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10. α)  Να δηαηππώζεηε ην δεύηεξν λόκν ηνπ Νεύησλα θαη λα γξάςεηε ηε καζεκαηηθή ζρέζε. 

………………………………………………………………………………………………………...(μον. 2) 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

 

β)  Έλα ζώκα κάδαο m = 10Kg θηλείηαη ζε ιείν νξηδόληην επίπεδν κε ηαρύηεηα π0 = 5m/s. Τε ρξνληθή 

ζηηγκή t1=0 αξρίδεη λα ελεξγεί πάλσ ηνπ ζηαζεξή δύλακε F1 ζηε θαηεύζπλζε ηεο θίλεζήο ηνπ, 

όπσο θαίλεηαη ζην ζρήκα θαη ηε ρξνληθή ζηηγκή t2=5s ε ηαρύηεηά ηνπ γίλεηαη π = 15m/s. 

F1

 

i)  Να ππνινγίζεηε ηελ επηηάρπλζε ηνπ ζώκαηνο.            (μον. 2) 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

ii)  Να ππνινγίζεηε ηε δύλακε F1.                                 (μον. 2) 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

iii) Να ππνινγίζεηε ην δηάζηεκα πνπ δηαλύεη ην ζώκα από ηε ρξνληθή ζηηγκή t1=0 κέρξη ηε ρξνλη-

θή ζηηγκή t2= 5s.                        (μον. 2) 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

iv) Αλ ην ζώκα ηε ρξνληθή ζηηγκή t2=5s δέρεηαη θαη κηα δεύηεξε δύλακε F2=5Ν, αληίζεηεο θνξάο 

κε ηε F1 ελώ εμαθνινπζεί λα αζθείηαη πάλσ ηνπ ε δύλακε F1, λα ππνινγίζεηε ηε λέα επηηά-

ρπλζε ηνπ ζώκαηνο.                    (μον. 2)    

…………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………. 
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11. Οη δύν πνδειάηεο Π1 θαη Π2 πνπ θηλνύληαη κε αληίζεηε θνξά, εθηεινύλ επζύγξακκε νκαιή θίλεζε 

κε ηαρύηεηεο κέηξνπ π1 = 10m/s θαη  π2 = 8m/s αληίζηνηρα. Τε ρξνληθή ζηηγκή t = 0 ν πνδειάηεο 

Π2 απέρεη 180m από ηνλ πνδειάηε Π1. 

  

x=0 x=180m

1
υ 2

υ
Π1 Π2

 

α)   Να βξείηε κεηά από πόζν ρξόλν θαη ζε πνηα ζέζε ζα ζπλαληεζνύλ νη πνδειάηεο.       (μον. 6) 

…………………………………………………………………………………………………………………   

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

β)  Να γίλεη ζε βαζκνινγεκέλνπο άμνλεο ε γξαθηθή παξάζηαζε ζέζεο-ρξόλνπ ηνπ θάζε πνδειά-

ηε, ζην ίδην δηάγξακκα, γηα ην ρξνληθό δηάζηεκα από t=0s κέρξη ηε ζηηγκή ηεο ζπλάληεζεο  

ηνπο.                                                  (μον. 4) 
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12. α)  Να γξάςεηε ηη νλνκάδνπκε ζπληζηακέλε δπν ή πεξηζζόηεξσλ δπλάκεσλ.                     (μον. 3)   

…………………………………………………………………………………………………………………  

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

β)  Σην πιηθό ζώκα Ο ηνπ επόκελνπ ζρήκαηνο αζθνύληαη νη δπλάκεηο F1 = 20 N, F2 = 50 N,         

F3 = 30 N, F4 = 40 N θαη F5 = 10 N . 

 

F1 F2F3

F4

F5

O

y

x

 

 

i)   Να ππνινγίζεηε θαη λα ζρεδηάζεηε ηε ζπληζηακέλε δύλακε ζηνλ άμνλα x.                 (μον. 2)                                                  

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

ii)   Να ππνινγίζεηε θαη λα ζρεδηάζεηε ηε ζπληζηακέλε δύλακε ζηνλ άμνλα y.            (μον. 2)                                              

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

iii)  Να ζρεδηάζεηε ζην πην πάλσ ζρήκα ηε ζπληζηακέλε όισλ ησλ δπλάκεσλ θαη λα ππνινγίζεηε 

ην κέηξν ηεο.                  (μον. 3) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 
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ΜΔΡΟ΢ Γ΄:  Αποηελείηαι από 3 (ηπειρ) επωηήζειρ (13-15). Να απανηήζεηε ΜΟΝΟ ζηιρ 2 (δύο). 

Κάθε ζωζηή απάνηηζη βαθμολογείηαι με 15 (δεκαπένηε) μονάδερ. 

 

13. Σην πην θάησ δηάγξακκα απνδίδεηαη γξαθηθά ε ηαρύηεηα ζε ζπλάξηεζε κε ην ρξόλν, ελόο ζώκα-

ηνο πνπ εθηειεί επζύγξακκε θίλεζε. 

0

 t (s)

 π (m/s)

2 4 6 8

10

20

30

40

50

 
α)  Να πεξηγξάςεηε ηελ θίλεζε ηνπ ζώκαηνο έσο ηε ρξνληθή ζηηγκή 8s.                   (μον. 6) 

             0-2s:  ……………………………………………………………………………………………………... 

    …………………………………………………………………………………………………….. 

            2s-4s: …………………………………………………………………………………………………..... 

            ……………………………………………………………………………………………………… 

  4s-8s: …………………………………………………………………………………………………..... 

              …………………………………………………………………………………………………...... 

 

β)  Να ππνινγίζεηε ην δηάζηεκα πνπ δηαλύεη ην θηλεηό ζηα 8s ηεο θίλεζήο ηνπ.                 (μον. 4)  

…………………………………………………………………………………………………................ 

…………………………………………………………………………………………………................ 

…………………………………………………………………………………………………................ 

…………………………………………………………………………………………………................ 

…………………………………………………………………………………………………................ 

…………………………………………………………………………………………………................ 

γ)  Να βξείηε ηε κέζε ηαρύηεηα (αξηζκεηηθή) ηνπ θηλεηνύ ζηε δηάξθεηα ησλ 8s.         (μον. 2) 

…………………………………………………………………………………………………................ 

 …………………………………………………………………………………………………................ 

δ)  Σε πνην ρξνληθό δηάζηεκα ε ζπληζηακέλε δύλακε πνπ δέρεηαη ην ζώκα είλαη κεδέλ; Γώζηε  

εμεγήζεηο.                                                                                                                        (μον. 3) 

…………………………………………………………………………………………………................ 

…………………………………………………………………………………………………................ 

…………………………………………………………………………………………………................ 
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14. Η ζθαίξα Σ ηνπ ζρήκαηνο κάδαο m = 3Kg ηζνξξνπεί κε ηε βνήζεηα ησλ λεκάησλ, όπσο θαίλεηαη 

ζην ζρήκα. Τν λήκα 1 ζρεκαηίδεη γσλία 370 κε ηελ νξηδόληηα δηεύζπλζε ελώ ην λήκα 2 είλαη       

νξηδόληην.  

Γίλνληαη: εκ370=0,6 θαη ζπλ370=0,8 

 

Νήκα 1

Νήκα 2

37
0
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α) Να ζρεδηάζεηε όιεο ηηο δπλάκεηο πνπ αζθνύληαη ζηε ζθαίξα θαη γηα θαζεκηά από ηηο δπλάκεηο λα 

γξάςεηε αλ είλαη δύλακε πεδίνπ ή δύλακε επαθήο;                        (μον. 5) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

β) Να ππνινγίζεηε ην βάξνο ηεο ζθαίξαο.               (μον. 2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

γ)  Να ππνινγίζεηε ηηο ηάζεηο ησλ λεκάησλ.                 (μον. 6)                              

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

δ) Αλ ην λήκα 2 θνπεί, πόζε ζα γίλεη ε ηάζε ηνπ λήκαηνο 1 ζηε λέα ζέζε ηζνξξνπίαο ηεο ζθαίξαο;  

………………………………………………………………………………………………………  (μον. 2) 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 
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15. α)  Να δηαηππώζεηε ην ζεώξεκα δηαηήξεζεο ηεο κεραληθήο ελέξγεηαο.                              (μον. 2) 

………………………………………………………………………………………………………………... 

………………………………………………………………………………………………………………... 

………………………………………………………………………………………………………………... 

β)  Μηα κπάια κάδαο m = 0,4 kg ξίρλεηαη θαηαθόξπθα πξνο ηα θάησ κε ηαρύηεηα πΑ=20m/s από 

ύςνο Η = 25 m. (Η αληίζηαζε ηνπ αέξα ζεσξείηαη ακειεηέα). 

 Να ζεσξήζεηε όηη ε δπλακηθή ελέξγεηα είλαη κεδέλ ζην έδαθνο. 

i) Πόζε είλαη ε κεραληθή ελέξγεηα ηεο κπάιαο ζηε ζέζε Α; 

……………………………………………………………….    (μον. 4)   

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

ii) Να αλαθέξεηε ηηο κεηαηξνπέο ελέξγεηαο πνπ ζπκβαίλνπλ ζηελ κπάια όηαλ πέθηεη πξνο ην 

έδαθνο.                        (μον. 2) 

……………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………….. 

iii) Να ππνινγίζεηε ηελ θηλεηηθή ελέξγεηα ηεο κπάιαο όηαλ βξίζθεηαη ζε ύςνο h = 10m (ζέζε Β) 

από ην έδαθνο;                  (μον. 3)   

……………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………….. 

iv) Να ππνινγίζεηε ηελ ηαρύηεηα κε ηελ νπνία ε κπάια ζα θηππήζεη ζην έδαθνο (ζέζε Γ);          

………………………………………………………………………………………………………. (μον. 4) 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………...................... 

…………………………………………………………………………………………………......................   
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